

Петербургские вузы начали «драку» за студентов

В Петербурге на последнем этапе приема в ВУЗы за студентов началась настоящая «драка». Чтобы забрать документы студентов приходится звать на помощь прокуратуру, сообщает dp.ru.

Впервые зачисление студентов проходило в три этапа, по результатам ЕГЭ. Из-за трехступенчатой процедуры зачисления около 1000 студентов в Петербурге (по данным Союза ректоров) после второго этапа решили забрать документы и перенести их в другой вуз. Но с возвратом документов возникли проблемы.

«Если в приказе вуз использует формулировку „зачислить на первый курс с 1 сентября“, абитуриенту возвращают документы в срок до 3 дней. Если дата не определена, выпускник считается зачисленным с момента выхода приказа. В этом случае технически невозможно это сделать быстро», — комментирует ситуацию Владимир Васильев, председатель Совета ректоров Петербурга.

В СПбГУ, как отмечает и. о. проректора по учебной работе Екатерина Бабелюк, было около 30 таких случаев, когда абитуриентов можно было зачислить по итогам третьего списка, но они уже были зачислены в другие вузы и администрация этих вузов не спешила отдавать документы.

К спору пришлось привлекать прокуратуру, и после этого нескольким студентам выдали документы. Но проблема полностью не решена до сих пор.

«Мы не препятствуем переходу студентов от нас в другие вузы, — отметила Екатерина Бабелюк, — от нас, например, некоторые перешли в МГУ, но мы за то, чтобы не ограничивать права студентов».

Сейчас некоторые вузы, получив заявление абитуриента о выдаче документов для перехода в другой вуз, пугают студентов тем, что отдадут документы, но в сентябре, а тогда, мол, они потеряют право на отсрочку от армии. До конца проблема с выдачей документов пока не решена.

Из-за возникших недоразумений процедура приема в следующем году, скорее всего, будет изменена. В частности, предполагается, что студентам, уже зачисленным в вуз, запретят переходить в другой.

Стоит отметить и тот факт, что впервые за послеперестроечное время вузы столкнулись с недобром студентов на бюджетные места. Если в 2008 году на каждую тысячу выпускников по стране приходилось 394 места, то в 2009-м — уже 420.

Тем не менее несмотря на то что средний конкурс по Петербургу вырос с 3,6 до 8,8 человека на место, до сих пор вакантны 100 мест, несмотря на официальное закрытие приема.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)